

Aufforderung zur Bestätigung der Befugnis

[EMPFÄNGER]

[ADRESSE]

[POSTLEITZAHL] / [E-MAIL ADRESSE]

[DATUM]

Sehr geehrte/r Frau/Herr [Name],

Ihr Ersuchen unter der Datenschutzgrundverordnung („DSGVO“)

Wir sind bestrebt, die von Ihnen angeforderten Informationen zu erlangen, um Ihre Anfrage zu bearbeiten. Bitte bestätigen Sie die angeforderten Informationen zu [Name], [Name] & [Name].

Wir sind bestrebt, die von Ihnen angeforderten Informationen zu erlangen, um Ihre Anfrage zu bearbeiten. Bitte bestätigen Sie die angeforderten Informationen zu [Name], [Name] & [Name].

bestätigen, die Anfrage im Namen der betroffenen Person zu stellen. Wir sind gesetzlich verpflichtet, sicherzustellen, dass wir personenbezogene Daten einer Person nicht offenlegen, es sei denn, dass

erforderlich ist, um die Informationen zu erlangen, die Sie angefordert haben. Bitte bestätigen Sie die angeforderten Informationen zu [Name], [Name] & [Name].

eine der folgenden Informationen zukommen zu lassen, damit wir mit der Bearbeitung Ihres Ersuchens fortfahren können:

- Ihre vollständige Identifizierung, einschließlich Name, Adresse und Telefonnummer.
- Nachweise über Ihre Identifizierung zu den von Ihnen angeforderten Daten.

Sobald wir einen zufriedenstellenden Identitätsnachweis erhalten haben, werden wir Ihre Anfrage bearbeiten. Bitte bestätigen Sie die angeforderten Informationen zu den angeforderten Daten, indem Sie dies

bestätigen, indem Sie dies bestätigen. Bitte bestätigen Sie die angeforderten Informationen zu [Name], [Name] & [Name].

Wir freuen uns über Ihre Rückmeldung.

[Name]

[Name]

Für und im Auftrag von [Bezeichnung des Unternehmens]

Commented [EUA1]: Verwenden Sie dieses Dokument als Antwort, wenn Sie von einem Dritten im Namen der betreffenden Person einen Antrag auf Datenzugriff erhalten und der Dritte keinen ausreichenden Nachweis für seine Identität und/oder rechtliche Befugnis erbracht hat.

Commented [EUA2]:

Commented [EUA3]:

Commented [EUA4]: Geben Sie bitte den Namen der

Commented [EUA5]: Dieser Brief kann als Text in einer E-Mail

Commented [EUA6]: Bitte geben Sie den Namen des DSB oder der für den Schutz personenbezogener Daten verantwortlichen Person an.

Commented [EUA7]: Fügen Sie, bitte die Bezeichnung Ihres Unternehmens hier ein.